Naam:

HERHALINGSLES BLOK 6

1. Bereken
1 _ 5 _
0 vanéd=_....... 3 van40=_._...... .
1 _ 3 _
Evan 27 = ﬁvan 100 =
2. Vul de tabel aan
Eenvoudige breuk breuk op 100 Kommagetal Percent
4 - %
E 100 ........................................ (0]
1 - %
Z 100 ........................................ (0]
36 .
% 100 ---------------------------------------- %

3. Lees enlos op

In de zwemclub van Lisa hebben 10 van de 25 leerlingen een rode badmuts.
Hoeveel percent van de zwemmers is dit?

Bewerking:
Eenvoudige breuk Breuk op 100 Percent
- 100 | e %

ANTEWOOIT: ettt ettt et et e et eeeseeeeees e eaeseseesveseeseesessessesasssssssesensessensenennans
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4. Vul in: bruto, netto of tarra

5. Bruto, netto en tarra berekenen
a) Vul de tabel aan

Bruto Netto Tarra
300 kg 60 kg
7700 kg 2300 kg
21,5 ton 17 ton

b) Lees en los op

Thomas koopt een zak snoep in de winkel die 450 gram weegt. Het snoep zelf
weegt 415 gram. Hoeveel weegt de zak?

Bruto Netto Tarra

Bereken het gewicht van het snoep:
BEWETKING: oottt et se et e e s be et e saeeeaae e saeaeaae e saeeesaeeereeesneens

AANTEW OO ettt ettt ettt e ettt e e e e eeseeseeeasaasaas s asssseaseseesaeseeseesaesessessessesessesesenseesenennsn
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6. Hoofdrekenen
a) Reken uit op een manier die jij handig vindt. Noteer tussenstappen waar
nodig

54:9=...... D 5,4 19 S et e e sttt s s
16:4=........ D LB i A o b ettt
30:2 = T 3 T e e et bttt
40:5=............ D A D T e st s e b s et e
35:10=............ 2 351100 = oot sttt e e et

b) Lees en los op

Hoeveel emmers van 5l kan je vullen met een regenton van 42|?

7. Cijferen: een natuurlijk getal delen door een natuurlijk getal
a) Los op door te cijferen. Vergeet niet te schatten!
Noteer de juiste waarde van de rest.

tot op 0,1 nauwkeurig! tot op 0,01 nauwkeurig
347 :6= 4119:4=
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8. Vul de maatgetallen in. Gebruik de tabel.

4ton 10kg = ... kg

398 8 = oot kg | Ton |100kg | 10kg | kg | 100g | 10g

8ton 76 kg = ..cccvuennene. g

9,23 KE = evereree e, g

9. Schat het gewicht. Omkring het juiste antwoord.
20g 6kg 100g
200g Y 60kg 1lkg
2kg - 6 ton 10kg

10. Bekijk de grafiek en beantwoord de vragen

Loran is nu 6 jaar. Wat is het verschil tussen haar geboortegewicht en haar

gewicht nu?

BEWEIKING: coeveererrererecsennerinneeeescnnenessnnnesessnsensesenne

ANTWOOIT: eeeiiireeeerenniereererenseesesrersssessssssessssnssssens

Hoeveel kilogram kwam er bij tussen haar

1° en 4° levensjaar?

BEWEIKING: coeeeereererecennerineeeeccnenessnnnesesnsessssnnns

ANTWOOIT: eeieereerereeneeeeerrressssssesrerssssssssssessssssssssss

2
n

20
19

184
7

16
151
144
134
121
14
107’

gewicht in kg

s B - L N - B I -
L Lok A

005 1152253354455 556

leeftijd in jaren
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11. Kruis aan of de zinnen over omtrek of over oppervlakte gaan.

a | Het badmintonveld moet nodig worden geveegd. L] Omtrek

[0 Oppervlakte
b | De lijnen van het tennisveld moeten weer worden geschilderd. [J Omtrek

(] Oppervlakte
¢ | Papa schildert de muren van de woonkamer in een fris kleurtje. (] Omtrek

(] Oppervlakte
d | De poetsvrouw schrobt de vioer van de badkamer. [J Omtrek

[J Oppervlakte
e | De tuinman plaatst een nieuwe omheining rond je tuin. (] Omtrek

(] Oppervlakte
f | Je kleine broertje rijdt met een speelgoedauto over de rand van [J Omtrek

de zandbak.

[J Oppervlakte

12. Zet het nummer in de juiste kolom.
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13. Omkring de best passende naam aan.

andere
rechthoek| vierkant | zeshoek |rechthoek| vierkant cirkel |rechthoek| cirkel viakke
figuur

Rumendieut
rechthoek| vierkant cirkel [rechthoek| vierkant | driehoek |rechthoek| vierkant | driehoek

14. Verbind met de juiste vorm

g

>

i

‘e

balkvormig

kegelvormig

piramidevormig

kubusvormig

cilindervormig

bolvormig
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15. Teken. Gebruik je passer!
a) Teken in punt A een cirkel met straal 3 cm
b) Teken in punt A een cirkel met diameter 8 cm

e A
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16. Teken wat gevraagd wordt

Wat? Ik schets Ik teken nauwkeurig

Teken een vierkant met
zijde 1,5 cm

Teken een rechthoek met
basis 5 cm en hoogte 3
cm

Teken een rechthoekige
driehoek met basis en
hoogte gelijk aan 4 cm.




